



中国体育彩票

投注体育彩票
回报健康人生

浙江体彩昨日起官方微信上线

3月3日起，浙江体彩微信公众账号正式上线，彩民现在就可以关注“浙江体彩”，在赢取幸运大奖的同时，还能体验微信带来的快捷和便利。比如快速准确搜索附近网点，第一时间获悉开奖号码，随时随时随地关注体彩动态，只要打开微信，所有您想要的，都在其中。

功能齐全方便实用

浙江体彩官方微信都有哪些功能呢？为了服务广大彩民朋友，主要是体彩服务、体彩资讯和体彩互动三个方面。

在所有功能中，最有特点的当属搜索附近网点。假设您不在自己熟悉的网点附近，而想要购买的彩票马上要停止销售了，这时候找不到网点绝对是最难受的事。要是在以前，或许只有打电话去让熟人购买这种方式，现在浙江体彩官方微信可以让你轻松找到最近的体彩销售网点。打开微信，就可以找到“附近网点”，点开就能在其中找到离您目前位置最近的几家网点，按照地图前去购买。同样，没有买过彩票的新彩民，也可以通过此方式，找到网点，尝试购买，体验体彩给您带来的乐趣。

彩票买好了，大家最关注的是什么？当然是开奖号码。您要是刚好在体彩销售网点，自然可以询问销售员；您要是刚好在家中上网，那您也可以上网查询。但要是正在逛街购物或者朋友聚会，如何第一时间得知开奖号码呢？浙江体彩官方微信可以解决这个困扰。不管您是在哪里，只要您每晚开奖过后打开微信，都能从里面找到最新的开奖号码，有没有中奖，第一时间就能知道。

很多彩民朋友喜欢浏览体彩新闻、体彩故事、号码推荐，如果能从中得到一点启发或者经验，或许会离中奖更近。浙江体彩微信推出了“体彩资讯”栏目，绝对是铁杆彩民的好去处，里面的内容经过精心整理推荐。

除此之外，微信还有非常多的信息。如果您是新彩民，可以看看玩法介绍；要是您中奖了，可以看看兑奖须知；要是您有什么问题咨询，也可以点击客服热线，浙江体彩客服人员将为您答疑解惑。

天天乐透码上有奖

官方微信正式上线，怎么能少了最受大家欢迎的回馈活动呢？浙江体彩早就为大家准备好了。从3月3日起到3月23日，只要您关注了浙江体彩官方微信，然后在对话框内发送文字“大乐透：乐透不止 畅活由

你”，就能获得一次抽取“欢乐奖”的机会，奖品是50元手机话费，一天要送出50个。不过要提醒大家，一个微信号每天只有一次机会。

当然，除了每天的抽奖外，活动期间的每周六，也就是3月8日、3月15日、3月22日这三天，在抽取“欢乐奖”的同时，还会获得一次额外抽取“畅活奖”的机会，奖品是200元手机话费，这三天每天同样送出50个。

只有话费不能引起兴趣？千万别着急，在活动的最后一天，也就是3月23日，每个微信号都还有一次抽“乐透奖”的机会，奖品是5000元的京东充值卡一份，能不能中到这3个奖，就看您指尖上的运气了。

浙江体彩官方微信推出之后，将会陆续推出丰富多彩的活动，期待您一直与我们保持联系，积极参与。接下来，就让浙江体彩带领大家开始体验不一样的微生活吧，扫描二维码立即开始！



朋友合资购足彩揽奖42万

2月24日，胜负彩第14025期开奖结果揭晓：一等奖41注，单注奖金35万多元，浙江中出的惟一头奖花落宁波奉化岳林东路的第17095网点。

据悉，中奖彩民孔先生在该网点购买足彩已经有三四个年头，是个铁杆球迷，学生时代喜欢看各大足球联赛，工作后开始逐渐将兴趣重心转向足球彩票上。每逢足彩开奖日，孔先

生都会风雨无阻地出现在第17095网点，虽然他偶尔也中过任选九和十四场二等奖，但始终与头奖擦肩而过。

2月23日晚，孔先生赴约参加聚会，席间提起自己因投注金额超过预算而迟迟未购买最近一期足彩，这一话题马上引起了同为球迷的朋友关注。在听完孔先生论述的投注计划后，朋友笑着让孔先生别缩减购彩计划，相约

合资购买足彩。

晚饭过后，孔先生和朋友一起来到第17095网点，合买了几张总计4000多元的复式票。虽然马竞和热刺在客场分别负于各自对手爆出小冷，但两人仍然慧眼防冷摘取了十四场头奖1注，二等奖12注和任选九1注，揽获总奖金达42万多元。这真是“兄弟同心，其利断金”。
江海杰

象山业主荐号与彩民齐中奖

2月24日晚，第14047期排列3开出奖号“898”，这一串吉祥号码为位于宁波象山塔山路73-1号的第19092体彩销售网点的业主郎女士和彩民金先生同时带来了好运。

郎女士是“半路出家”的彩民，所谓“干一行爱一行”，经营体彩销售网点后，郎女士

一有空就研究各种游戏的玩法规则和投注技巧，原本对体育彩票一窍不通的她，如今不仅能将概率和值数分析讲得头头是道，更能为彩民朋友荐号。

当天下午，郎女士趁空暇之余研究起排列3的遗漏值和走势图，投注了20倍“898”直选后，又各打了一张复式票和组选票。晚饭过

后，网点老主顾金先生带着研究好的号码前来购买排列3，聊天过程中，郎女士透露出自己的分析及看好的号码，画龙点睛地帮助金先生斩获了1注排列3直选。

当金先生得知自己的中奖号码正是郎女士推荐的，感激之外尽是佩服，直夸她为“女中诸葛”。

“红宝石”对于他来说并不便宜，他一字一句地读完了玩法规则后，才慢慢地一点点地刮彩票上的覆盖膜。小谭出于好奇，但没想到会连续中奖，直到最后一张，竟然刮出了25万元的大奖。

在浙江省体彩中心的兑奖大厅，小谭依然有些不敢相信自己的好运气，他说有了这笔奖金就有新的计划了，他要回老家让爸妈和妹妹一起过上新的生活。

云南小伙初到浙江刮中“红宝石”25万

在前往浙江绍兴的火车上，云南曲靖的19岁小伙子小谭正在盘算着自己的新工作，按照表哥说的工资，如果自己勤快一些，然后再省着点花，一年大概能给家里寄回3万多元。想着想着，小谭睡着了。

小谭在春节期间回到了家，不仅攒下不少钱，还给爸爸妈妈买了新衣服，给妹妹买了零食和玩具。看着父母欣慰的表情和妹妹天真的笑脸，小谭心里觉得很幸福……“各位旅客，前方

到站为绍兴车站，请在绍兴下车的旅客做好准备……”原来是一场梦，小谭想着即将开始的打工生涯，轻叹一口气，收拾行李下了车。

初来乍到的小谭怯生生地跟在表哥后面，去表哥的宿舍放下了行李，又去餐馆吃了饭，然后他跟着表哥走进餐馆旁边的体彩销售网点。看着表哥刮完几张彩票，然后领了几十元奖金，小谭觉得挺有意思，于是也买了两张。

这是小谭第一次买彩票，10元一张的

大乐透爆4注头奖

3月1日，第14023期超级大乐透全国爆4注583万元头奖，分别花落河南、河北、湖南，其中河南获得2注。河南、湖南各有一位彩民通过追加投注，多得奖金350万元，使得单个头奖达到933万元。

本期大乐透的开奖号码为：“04、13、15、29、33+05、09”。前区奖号分布较为零散，未开出大冷或大热号码，其中大号“29、33”相伴开出，号码“15”与前两期形成“17、16、15”的斜连走势。目前，前区冷号依然为“31”，该号已连续30期没有现身，逼近其历史最大遗漏值31。

数据显示，河南中出的2注头奖，其中一张“8+2”复式票，另外一张是3注9元的单式追加票。湖南的追加头奖是一张“前区4胆6拖”的胆拖票，河北的头奖则出自一张5注10元投入的单式票。此外，当期二等奖井喷105注，每注奖金2.54万元；其中15注采用追加投注，每注多得奖金1.52万元。宁波彩民收获4注二等奖，其中1注进行追加。

本期开奖结果后，大乐透的奖池滚存3.06亿元。据统计，最近5期大乐透已连续中出13注头奖，其中6个为1000万元及以上大奖。

用彩票记录生活 守号6年中奖500万

2007年10月25日，绍兴彩民胡先生的儿子出生，幸福的胡先生买了一张体彩“6+1”复式票，前6位是“071025”，特别号码选了“56789”，用来纪念这个特别的日子。

2014年2月23日，浙江体彩第14020期“6+1”开奖，开奖号码是“071025+7”，胡先生坚持买了6年多的号码，终于中得了500万元巨奖。

用体育彩票记录儿子的生日，这只是胡先生众多“日记彩票”中的一张。2月24日，在浙江省体彩管理中心的兑奖大厅里，领到500万元巨奖的胡先生很开心，并且掏出他特意带来的一沓体彩“6+1”彩票，饶有兴趣地讲述着每一张彩票背后的故事。

“这是我刚安电话时，按照电话号码买的；这张‘200090+7’号码很怪，是我大学生涯开始的日子；还有这张‘310648+7’，是我儿子过6岁生日的那天买的，意思是花了310元钱为6岁的儿子买了生日礼物，4代同堂共8个人在晚上7点一起吃蛋糕庆祝。”说完，胡先生满脸笑容，仿佛回到了以前的那些幸福时刻。

最后，胡先生掏出了一张已经泛黄，上面的数字已经不太清晰的“6+1”彩票，投注日期显示为2006年，但是依然保存完好。胡先生透露，这是他和妻子第一天认识时买的，约会时间、地点在彩票当中均有记录。

胡先生笑称，用彩票记录生活的习惯已经伴随了他很多年，这种独特的方式让他购买的每张彩票都有了纪念意义，而在重要的日子购买的彩票，他都会守上很长一段时间，此次中得500万元巨奖，正是儿子的生日给他带来的运气。